
 374 

 7
6 

F

 126,50 

 3
8 

 1
4,

28
 

 7
4 

 10,35 
 90 

 85 

B

B

 1
15

,0
8 

 2
8,

77
 

 2
8,

77
 

 2
8,

77
 

 2
8,

77
 

A

A
 125  34  155  34 

 =
34

= 
 =

16
2=

 
 =

16
6=

 

VUE F

1065
1064

1063
1060

1061

1058

1055

1056

1057

1059

1062

00.56.2760
90.11.1066

00.56.2400

00.56.2764

27

42

41

38
19

21

20

37
343524

25

33

26

3029

28

23

39

39

38

22

40

3631

32

39
1070

37

A-A

1055 1055 1057105710561056B-B

ITEM DRAWING DESCRIPTION / REMARKS MATERIAL W./Kg

43 8 SCREW CHc M4x12 - ISO 4762 A4-70 0.00
42 11 NUT Hm M 2 - ISO 4035 A2
41 11 WASHER  S 2 - ISO 7092 A4-70
40 2 SCREW CHc M4x16 - ISO 4762 A4-70 0.00
39 14 SCREW CHc M3x8 - ISO 4762 A4-70 0.00
38 6 SCREW FHc M3x8 - ISO 10642 A4-70 0.53
37 26 SCREW FHc M3x6 - ISO 10642 A4-70 0.42
36 16 SCREW H M4x12 - ISO 4017 A4-70 0.00
35 2 MALE STUB FIFTING 3101_06_55 LEGRIS
34 8 MALE STUB FIFTING 3101_04_19 LEGRIS 0,
33 1 NAPPEFRONTEND Caoutchouc 1.48
32 1 FIL HT 2
31 1 FIL HT 1
29  1 FIL PUISSANCE 2  0.00
29 1 FIL PUISSANCE 1
28 2 NAPPE 3  0.37
27 2 NAPPE 2  5.07
26 2 NAPPE 1  4.64
25 1 Tube 6x4-2
24 1 Tube 6x4-1
23 8 Tube 4x3
22 2 VIS A TOLE  REF:644052,9X9,5 Emile Maurin 0,00009
21 1 KPJX-PM-4S-S KYCON 0,
20 1 SEALER ROCKER SWITCH KRE2AMA2GBB CHERRY/RS 
19 2 PMCD 12-04 CPC 0,0041

90.11.1070 1 CAP INOX 0.016
90.11.1066 1 COVER ASSY.   
90.11.1065 1 WINDOW COVER EN-AW 5754 42.68
90.11.1064 1 WINDOW Glassy Carbon Sheet 3000 C Carbon Sheet 8.12
90.11.1063 1 FRONT PLATE EN-AW 5754 0.00
90.11.1062 1 REAR PLATE EN-AW 5754 99.52
90.11.1061 1 BASE PLATE EN-AW 5754 0.00
90.11.1060 1 CARD SOCKET EN-AW 5754 222.58
90.11.1059 2 MANIFOLD HOLDER ABS 0.016
90.11.1058 1 WATER MANIFOLD INOX 3D PRINTER 0.068
90.11.1057 6 LONG SHIM BASE X2CrNi19-11 (304L) 7.61
90.11.1056 6 SHIM BASE X2CrNi19-11 (304L) 1.52
90.11.1055 6 SHIM BOARD 2 X2CrNi19-11 (304L) 4.72
00.56.2764 1 UTILITIES -CONNNECTORS HT
00.56.2760 2 CI137A ESRF 0,0396
00.56.2400 1 BGA PROTO WITH POLARISATION RIGHT
00.56.2400 1 BGA PROTO WITH POLARISATION LEFT
00.56.2400 2 BGA PROTO WITHOUT POLARISATION

APPD.DRND.DATE  

    

1 2 3 4 5 6 7 8

87654321

A

B

C

D

E

F F

E

D

C

B

A

SolidWorks
MOD DESCRIPTION

 
 

:

GEN. TOL. :

GEN. SURFACE FINISH  

mm
SCALE:

ASSY.

0
NAME DATE

DRN.
CKD.
APPD.

EUROPEAN SYNCHROTRON
RADIATION FACILITY

TEL. 04-76-88-20-00       WWW.ESRF.FR  

1/1
100

90.11.1054

 
C. JARNIAS  

 
24/05/2021Heyman

SMARTPIX-1M-4X

BEAMLINE GENERAL DETECTORS

A2 CS 40220 - 38043 Grenoble Cedex 9


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B


